Ζ’ Δημοτικό Λεμεσού ΚΒ’                             Δ’1, Δ’2, ΤΕΤΑΡΤΗ,  8 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2020
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               ΑΣΚΗΣΗ 1:  Λύσε τα πιο κάτω προβλήματα. 

            1.Σε έναν ποδοσφαιρικό αγώνα παρευρέθηκαν 5600 φίλαθλοι. Οι 3400 ήταν άντρες. Πόσες γυναίκες παρακολούθησαν τον αγώνα;

Απάντηση: ..................................................................................................................

1. Ο κ. Μανώλης πούλησε 2500Kg μανταρίνια την περασμένη βδομάδα. Αυτήν τη βδομάδα πούλησε 1200Kg μανταρίνια περισσότερα. Πόσα κιλά μανταρίνια πούλησε και τις 2 βδομάδες μαζί;
Απάντηση: ..........................................................................................................

2. Ο Λάζλο Τζόζεφ Μπιρό γεννήθηκε το 1899. Το 1930 εφεύρε το στυλό διαρκείας. Πόσο χρονών ήταν;
Απάντηση: ................................................................................................
3. Μια πενταμελής οικογένεια θα ταξιδέψει στην Αθήνα. Πόσα πρέπει να πληρώσουν αν το κάθε εισιτήριο στοιχίζει €308; 

Απάντηση: ……………………………
5. O Βάσος τακτοποιεί τις κάρτες του σε κουτιά. Μέτρησε στην αποθήκη του 4 κουτιά που το καθένα είχε από 105 κάρτες και άλλα 6 κουτιά που το καθένα είχε 170 κάρτες. Πόσες κάρτες έχει συνολικά ο Βάσος;

Απάντηση: ………………………………
6. Μια αυτοκινητοβιομηχανία πώλησε τον Νοέμβριο 4372 αυτοκίνητα και τον Δεκέμβριο 1354 αυτοκίνητα περισσότερα. Πόσα αυτοκίνητα πώλησε και τους δύο μήνες μαζί; 

Απάντηση:..........................................................

ΑΣΚΗΣΗ 2:  Συμπλήρωσε το πρόβλημα. Στη συνέχεια βρες τη μαθηματική πρόταση. 

Τη Δευτέρα η κ. Μαρία έφτιαξε 1000 γλυκά. Την Τρίτη ………………….…………...............................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................................................................
Μαθηματική πρόταση: ............................................................................

ΑΣΚΗΣΗ 3:  Γράψε την ερώτηση που ταιριάζει στη μαθηματική πρόταση και λύσε το πρόβλημα.

Ο Γιάννης θέλει να αγοράσει ένα αυτοκίνητο αξίας €9900. Έχει €2800 στον λογαριασμό του. 

Ερώτηση:....................................................................................................................

Μαθηματική πρόταση: 9900 - 2800= ν 

Απάντηση:............................................................................................................. 
Η Κωνσταντίνα είχε στο λογαριασμό της €1560 και χρησιμοποίησε κάποια από αυτά για να επιδιορθώσει το αυτοκίνητό της. Στο λογαριασμό της έμειναν € 1200. 

Ερώτηση:..........................................................................................Μαθηματική πρόταση: 1560 - 1200= ν 

Απάντηση: ....................................................

Λύσε και αυτό !

Σε ένα κουτί υπήρχαν 780 βόλοι. Οι 120 ήταν πράσινοι. Από τους υπόλοιπους οι μπλε ήταν 150 περισσότεροι από τους κόκκινους. Πόσους μπλε και πόσους κόκκινους βόλους είχε μέσα στο κουτί;
Απάντηση: Μπλε:…………… Κόκκινοι:………….


















